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Společnost Mitas je připravena na rallye závody se svou 
nejnovější řadou závodních pneumatik:  

ENDURO TRAIL-RALLY 
 

• Nová řada rallye pneumatik Mitas ENDURO TRAIL-RALLY bude k dostání na podzim 
tohoto roku 

• Jedna možnost zadní a tři možnosti přední pneumatiky pro všechny typy terénu a pro 
každé počasí 

• Pneumatika ENDURO TRAIL-RALLY přináší dokonalou trakci, stabilitu a odolnost při 
vysokorychlostních rallye soutěžích 

 
Společnost Mitas pokračuje ve své snaze stát se značkou, kterou si vybírají milovníci 
vytrvalostních závodů, a tentokrát uvádí na trh svou nejnovější řadu pneumatik ENDURO TRAIL-
RALLY. Tato nová generace pneumatik je výsledkem dlouholetého vývoje a off-roadového 
testování závodníky rallye a je určena pro náročný terén a pro každé počasí. 

Řada pneumatik ENDURO TRAIL-RALLY se dodává ve variantách jedné zadní pneumatiky a 
třemi různými variantami předních pneumatik, které jsou navrženy tak, aby poskytovaly strojům 
větší stabilitu, ovladatelnost a odolnost proti propíchnutí, a to i při vysokých rychlostech. Jezdci 
se mohou spolehnout na dlouhou životnost i při extrémních vytrvalostních závodech.  

Gustavo Pinto Teixeira, viceprezident divize dvou kol a speciálních pneumatik společnosti 
Yokohama TWS, vysvětluje: „S touto novou řadou nyní společnost Mitas nabízí kompletní řadu 
pneumatik pro jezdce rallye. Při vytváření silné řady soutěžních pneumatik pro rallye jsme 
vycházeli ze zpětné vazby od závodníků Rallye Dakar. Nemůžeme se dočkat, až uvidíme, jak si 
tyto produkty povedou na Rallye Dakar 2024, kde budou mít nové pneumatiky Mitas ENDURO 
TRAIL-RALLY svou velkou premiéru.“  

 

Jedinečná konstrukce běhounu a variace směsi pro každý typ terénu a rallye soutěže 

Pneumatika ENDURO TRAIL-RALLY PRO je k dispozici jako přední a zadní. Zadní pneumatika 
poskytuje neuvěřitelnou trakci a stabilitu i při vysokých rychlostech, za mokra i za sucha, aniž by 
to bylo na úkor odolnosti nebo pohodlí. Přední pneumatika zase zajišťuje směrovou stabilitu při 
jakémkoli úhlu náklonu a maximální brzdný výkon v širokém spektru terénu. 
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Pneumatika ENDURO TRAIL-RALLY MH pro přední kolo je speciálně navržena tak, aby zajistila 
směrovou stabilitu při jakémkoli úhlu náklonu a maximální brzdný výkon ve středně těžkém až 
těžkém terénu, jako jsou hrubé štěrkové a kamenité tratě. 

Pneumatika ENDURO TRAIL-RALLY SM pro přední kolo je určena do měkkého až středně 
těžkého terénu, jako je hluboký štěrk a písek, a poskytuje směrovou stabilitu při jakémkoli úhlu 
náklonu a maximální brzdný výkon, a to především v situacích, kdy je to nejvíce potřeba. 

Výplň Mitas Rally Mousse je navržena pro maximální výkon v kombinaci se všemi novými 
pneumatikami ENDURO TRAIL-RALLY. 

 

Speciální vzorek běhounu Mitas je k dispozici ve více velikostech pro terénní jezdce 

Řada Mitas ENDURO TRAIL-XT+ má stejný vzor běhounu jako ENDURO TRAIL-RALLY PRO. 
Tyto pneumatiky byly vyvinuty pro lepší ovladatelnost, výkon a pohodlí jezdců a jsou k dispozici 
v mnoha oblíbených velikostech. Verze DAKAR byly testovány na odolnost a poskytují jezdcům 
na motocyklech adventure a dual sport ještě vyšší ochranu proti průrazu a odolnost. 

 

• Pro více informací o řadě ENDURO TRAIL-RALLY navštivte:  

https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-trailove-pneumatiky/enduro-trail-rally  

• Pro více informací o řadě Mitas ENDURO TRAIL-XT+ navštivte:  

https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-trailove-pneumatiky/enduro-trail-xt-

plus  

 

Mitas is the tire brand for customers across Agricultural, Material Handling, Construction and Two-Wheeler 
markets with a decades-long tradition. 
The Mitas portfolio offers reliable tires that meet the everyday challenges on the job or out on the trails on 
two wheels.  
 
 
Press Contact:  
Janja Likar Čarman 
Marketing Manager Mitas Motorcycle Tires 
Yokohama TWS 
Email : janja.likar-carman@yokohama-tws.com  
Phone: +386 41 599 764 
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